

# संस्थान में सतर्कता जागरूकता सप्ताह शुरू

कार्य में पूर्ण रूप से पारदर्शिता रखे

पत्रिका न्यूज़ नेटवर्क  
rajasthanpatrika.com

मालपुरा. केन्द्रीय भेड़ एवं ऊन अनुसंधान संस्थान अविकानगर में सोमवार से सतर्कता सप्ताह की शुरुआत संस्थान निदेशक डॉ. अरुण कुमार तोमर ने किया।

संस्थान निदेशक डॉ. अरुण कुमार तोमर ने कहा कि संस्थान में कार्यरत सभी वैज्ञानिक, अधिकारी व कर्मचारी अपने कार्य में पूर्ण रूप से पारदर्शिता रखे तथा भ्रष्टाचार नहीं करने का संकल्प ले। संस्थान के प्राचार्य वैज्ञानिक व सतर्कता अधिकारी डॉ. आर. एस. भट्ट ने संस्थान में कार्यरत वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों को सतर्कता की शपथ दिलाते हुए देश की उन्नति में भ्रष्टाचार का उन्मूलन का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि



मालपुरा अविकानगर में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के शुभारम्भ समारोह को सम्बोधित करते सतर्कता अधिकारी।

संस्थान पूर्णतया भ्रष्टाचार मुक्त माहौल में कार्य कर रहा है किसी भी कर्मचारी पर भ्रष्टाचार का आरोप नहीं है।

संस्थान के सहायक वित्त एवं लेखाधिकारी छुट्टनलाल मीणा ने

बताया कि संस्थान पूर्णतः कैशलैस अर्थव्यवस्था के साथ कार्य कर रहा है।

मुख्य प्रशासनिक अधिकारी सुरेश कुमार ने जीवन में सदाचार का महत्व बताते हुए कहा कि भ्रष्ट

आचरण केवल संस्थाओं का ही नहीं अपितु स्वयं का भी नुकसान करता है। इस अवसर पर डॉ. ए. साहू, राघवेन्द्र सिंह ने भी अपने विचार प्रस्तुत किए। सतर्कता अधिकारी डॉ. भट्ट ने आभार प्रकट किया।



दैनिक भास्कर - 30/10/2018

पृष्ठ सं. - 18

## केंद्रीय भेड़ ऊन संस्थान में सतर्कता जागरूकता सप्ताह का शुभारंभ

वैज्ञानिकों, अधिकारी और कर्मचारियों ने शपथ ली

नगर संवाददाता | मालपुरा

केंद्रीय भेड़ एवं ऊन अनुसंधान संस्थान अधिकानगर में भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के निर्देशानुसार सोमवार को सतर्कता जागरूकता सप्ताह का शुभारंभ किया गया। 3 नवंबर तक चलने वाले इस सप्ताह के दौरान देश की प्रगति बाधक समित हो रहे भ्रष्टाचार के डन्मूलन को लेकर सतर्कता व जागरूकता बरती जाएगी।

सप्ताह के शुभारंभ कार्यक्रम में वैज्ञानिकों व अधिकारियों कर्मचारियों को संबोधित करते हुए संस्थान के प्राचार्य वैज्ञानिक एवं सतर्कता अधिकारी डॉ. आर एस भट्ट ने देश की उन्नति में भ्रष्टाचार डन्मूलन के महत्व पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर उन्होंने संस्थान का रिपोर्ट कार्ड

प्रस्तुत करते हुए बताया कि संस्थान पूर्ण रूप से भ्रष्टाचार से मुक्त रहा है। यहां किसी अधिकारी कर्मचारी पर भ्रष्टाचार का आरोप नहीं है। सहायक वित्त लेखाधिकारी कुट्टन लाल मीना ने बताया कि संस्थान कैश लैस तरीके से कार्य कर रहा है। मुख्य प्रशासनिक अधिकारी सुरेश कुमार ने जीवन में सदाचार का महत्व बताया। डॉ. ए साहू ने इस अवसर पर सतर्कता के प्रति अपने विचार प्रस्तुत किए।

संस्थान निदेशक डॉ. अरुण कुमार तौमर ने इस अवसर पर अपने संबोधन में कहा कि संस्थान कर्मि ईमानदारी एवं पारदर्शिता बनाए रखे तथा सतर्कता की प्रतिज्ञा का अक्षरम पालन करें। उन्होंने प्रस्तुत करते कि संस्थान में कोई भी मामला सतर्कता के विचाराधीन नहीं है। इस अवसर पर सभी वैज्ञानिकों, अधिकारियों व कर्मचारियों ने सतर्कता जागरूकता की शपथ ली।